

кой Афганистан. Через некоторое время в звании сержанта он был назначен командиром отделения инженерно-сапёрной роты пограничных войск.

В Республике Афганистан Ялалов неоднократно участвовал в проводках транспортных колонн. Зарекомендовал себя умелым специалистом, самоотверженным воином, грамотным командиром.

3 октября 1983 года сержант Ялалов Раис

Хайрзаманович, выполняя боевое задание, верный военной присяге, погиб на территории ДРА, проявив при этом стойкость и мужество.

10 октября 1983 года Раиса Ялалова похоронили в родном селе. На его могиле установлено мраморное надгробие. В средней школе с. Саккулово Сосновского района установлена в его честь мемориальная доска.

Закончился четвёртый год афганской войны!... Ситуация в этой многострадальной стране зашла в тупик. К такому выводу не трудно было прийти. Даже в центре Кабула иногда обстреливали дома, в которых жили военные и гражданские советники.

Впоследствии генерал-полковник в отставке Ю.Тухаринов, бывший первый командующий

40-й Армии, высказал своё мнение:

«Конечно, я не представлял тогда, что с этой самой минуты начнётся длительная, растянувшаяся почти на десять лет так называемая афганская война. Мы думали, что наше пребывание в Афганистане будет временным, весьма недолгим, что оно принесёт облегчение дружественному народу» *.

* См. журнал «Час Пик», №7 – 16 февраля 1994 г.